



В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления, архитектуры и рекламы городской администрации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления, архитектуры и рекламы городской администрации Находкинского городского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, фигурант, являясь должностным лицом, недобросовестно отнесся к службе, что привело к отсутствию у граждан, имеющих трех и более детей, возможности пользоваться выданными земельными участками, необорудованными транспортной и инженерной инфраструктурой, что существенно нарушило их права и законные интересы.

Так, в период с января 2019 года по февраль 2021 года в нарушение соответствующих требований он не сформировал предложений к проекту муниципального правового акта городской администрации по финансированию мероприятий подпрограммы на очередной финансовый год, а также не принял меры к получению субсидий из средств краевого бюджета на софинансирование расходных обязательств на разработку проектно-сметной и рабочей документации на обеспечение инженерной инфраструктуры предоставленных земельных участков. Кроме того, в тот же период не обеспечил расходование целевых денежных средств, выделенных в соответствии с решением думы, что привело к отсутствию у 1418 многодетных семей доступа к земельным участкам и возможности подключиться к инженерным коммуникациям, а также к необеспечению указанной категории граждан снижения затрат на строительство жилых домов и улучшение жилищных условий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1798175>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
